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ZREKONSTRUOVANÉ TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM SE ZNOVU 
OTEVÍRÁ TURISTŮM 

 
Na prahu hlavní turistické sezony Pražská informační služba (PIS) otevřela nově 
zrekonstruované turistické informační centrum (TIC) v přízemí Malostranské mostecké věže 
Karlova mostu. Pro návštěvníky je připraven zcela nový, moderní a přívětivý interiér, který 
napomůže lepší obslužnosti hostů. 
 
„Levý břeh Karlova mostu patří mezi turisticky nejexponovanější části Prahy – vede zde 
Královská cesta, pod mostem se schází na romantickou Kampu a z ní pak na vyjížďky po 
Vltavě, okolo Čertovky a Sovových mlýnů se pokračuje k Lennonově zdi. V sezoně zde denně 
proudí deseti tisíce lidí. Protože TIC v Malostranské věži neodpovídalo potřebám pro 
komfortní obsluhu turistů, bylo nutné jej zrekonstruovat. Výsledkem je efektivní využití místa, 
jež nám daný prostor dovoluje,“ vysvětlila Nora Dolanská, ředitelka Pražské informační 
služby.   
 
Pracovníci TIC poskytují turistické informace a zajišťují turistické služby, nabízejí mapy 
města a tematické brožury. TIC je otevřeno od 27. Června 2013 do první listopadové neděle a 
to denně od 10hod do 18hod. „Statistiky z loňského roku nám ukazují, že průměrná denní 
návštěvnost tohoto TIC se pohybovala okolo sedmi set třiceti osob, to je téměř dvě stě tisíc 
návštěvníků během půl roku. Poslední velká rekonstrukce proběhla v roce 1998, od té doby 
k výraznější obměně nedošlo a interiér již vykazoval jistou dávku opotřebení. Novým řešením 
jsme dosáhli pohodlnější, a tedy i rychlejší obsluhy a vlídnějšímu prostředí,“ doplnil Petr 
Slepička, ředitel sektoru Public Relations PIS.   
 
V rámci služeb TIC je nabízen prodej:  
- základní informační brožury o Praze – zdarma 
- Pražská karta - dvou, tří a čtyřdenní vstupenka do 40 pražských památkových objektů 
- ubytování 
- vstupenky sítě TicketPro, TicketPortal, Colosseum 
- okružní jízdy po Praze a výlety mimo Prahu, jízdy na Segway 
- předprodejní místo Vlastivědných vycházek PIS 
- v prodeji velká mapa celého území Prahy a přilehlého okolí 
- časové jízdenky MHD (24 hodin a 72 hodin) 
PŘIJÍMÁME PLATEBNÍ KARTY 
Mostecká ulice, Praha 1 - Malá Strana 110 00, denně 10-18h, email: tourinfo@pis.cz  
 
Od 1. července 2013 otevírá své brány také Malostranská mostecká věž, jejímž novým 
provozovatelem je Muzeum hlavního města Prahy. Věž bude přístupná v turistické sezoně, 
tedy od dubna do září, denně od 10hod do 22hod, přičemž základní vstupné činí 75 Kč, 
snížené pak 55 Kč.  
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ZMĚNY V TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTRECH   
PRAŽSKÉ INFORMAČNÍ SLUŽBY 

 
Vedle TIC v Malostranské mostecké věži prošla obměnou také ostatní TIC této příspěvkové 
organizace. Na čtyřech z pěti TIC jsou připraveny novinky do letošní turistické sezony, které 
přispějí k větší komfortnosti návštěvníků. Bohužel PIS i jedno ze svých dlouholetých TIC (v 
provozu od roku 1989) uzavře, avšak i nadále usiluje o přemístění do důstojnějšího prostoru 
s efektivnějším využitím. S povděkem kvitovanou novinkou je v každém „íčku“ od června 
zavedený prodej časové jízdenky na městskou hromadnou dopravu.  
 
TIC v Rytířské ulici č. 31 
První rozdíl, který již zaregistrovali jak návštěvníci, tak kolemjdoucí, je nové aranžmá 
výlohy, jež je nyní tvořena ručně vyrobenými maketami dominant Prahy. Najdete zde 
například hlavní budovu Národního divadla, Tančící dům nebo kostel Nejsvětějšího srdce 
Páně, kterému dominují funkční ručičkové hodiny. Byla zahájena širší spolupráce mezi PIS 
a Národním divadlem, díky které právě v Rytířské vzniklo oficiální předprodejní místo této 
kulturně významné instituce a otevírací doba se rozšířila ze všedních dní i na víkendy.  
Rytířská 31, Praha 1 - Staré Město, denně 10-18h, e-mail: tourinfo@pis.cz 
 
TIC Staroměstská radnice 
V prostorách TIC je od května uveden do provozu bankomat největší směnárenské organizace 
na světě - Travelex. Jedná se o bankomat, který umožňuje výběr v korunách, ale i jiných 
měnách, přijímá nejpoužívanější typy karet, ale především nabízí odsouhlasení kurzu a výši 
jednotlivého výběru. PIS tímto vyjadřuje svůj nesouhlas s neetickými praktikami pražských 
směnáren, které velkými titulky garantují kurz, na který se ale většina směňujících nedostane. 
Tento způsob směny, nebo výběru měny je považován oproti většině ostatních směnáren za 
jednoznačně transparentní. 
Staroměstské náměstí 1, Praha 1 - Staré Město, denně 9-19h , email: tourinfo@pis.cz 
 
TIC Letiště Václava Havla Praha 
Na jaře se TIC na letišti přemístilo z neveřejné zóny Terminálu 2 do veřejné zóny téhož 
terminálu – příletové haly zemí Schengenu. Ke změně došlo na základě průzkumu, ze kterého 
vyšlo, že přijíždějící turisté se v neveřejné zóně zdržují jen na nezbytně nutnou dobu a tou je 
vyzvednutí zavazadel. Ve veřejné zóně pak vznikala poptávka po turistických informacích. 
PIS tento požadavek vyslyšela. 
Příletová hala, Terminál 2, Praha 6 – Ruzyně, denně 8-20h, email: tourinfo@pis.cz 
 
TIC Hlavní nádraží 
Po porovnání vynaložených nákladů a efektivnosti s přihlédnutím k prostorám nesplňující 
aktuální parametry a nabídku běžného TIC, bylo rozhodnuto, že TIC v hale Hlavního nádraží 
PIS uzavře. Posledním dnem tohoto TIC byla sobota 15. června 2013 
Wilsonova 8, Praha 2 - Nové Město, uzavřeno, email: tourinfo@pis.cz  
  


